

防顾客拍吊牌去网购,试衣间装监控?

网友称,在扬州一服装店试衣间玩手机被店员发现;店方称,未装监控,是店员猜的

几天前,一名网友发微博称,她在扬州三盛广场一家品牌服装店试衣服时的一举一动,居然被店内服务员看得一清二楚。因而,她怀疑这家服装店在试衣间内安装了监控摄像头。随后,此事在网上传得沸沸扬扬。10月26日,涉事服装店向现代快报记者表示,试衣间内从未安装监控,这件事情起于一场误会,当天服务人员站在试衣间外提醒顾客不要用手机拍吊牌,结果被误认为安装了监控。

现代快报记者 宋体佳



漫画 俞晓翔

网友爆料

服装店试衣间可能装了监控

“今天和妈妈去三盛一服装店买衣服,看到试衣间有凳子,就陪妈妈一起进去了。妈妈脱衣服时我坐那就拿出手机准备刷微信,突然门外营业员说:美女,我们是不准拍照的。我就说,知道了,结果那个营业员继续说:我已经看见你拿手机了!妈妈那时已经试完衣服了!就是说,她根本看得见试衣间的情况!从试衣间出来就找她理论,她说这是公司内部秘密,不能公开。试衣间还有秘密,这是装了监控么,太可怕了!一直也没给合理的解释……”

上述为新浪微博网友“@蓝波壮阔”10月24日晚间9时53分发布的内容,此后,现代快报记者与其取得联系。该网友介绍说,当时她和母亲一起到扬州三盛广场一家品牌服装店买衣服,没想到,她在试衣间内刚拿出手机,门外就有服务员提醒“不能

拍照”。

“当时没有在意,后来又说了一句我才觉得害怕。”该网友称,当她和店员理论问对方是如何看到玩手机时,对方竟回应称,试衣间有感应器。为此,该网友怀疑这家服装店可能在试衣间安装了监控探头,尽管事情最终不了了之,但她还是将这一情况发至网络,“提醒其他人注意”。

店方回应

试衣间未装监控,店员说是猜的

现代快报记者注意到,上述微博发出后,一时间引起广泛关注,大部分网友对试衣间安装监控一说颇为惶恐。“天啊,我还拍了下吊牌,他们会不会把我半裸照乱发?”不过,也有网友表示,试衣间到底有没有安装监控,需要报警调查才能说清楚。

按照当事人的说法,服务员站在门外就能看到试衣间里的情况,“肯定是安装了监控”。那么,事实究竟如何?

10月26日下午,现代快报记者来到扬州三盛广场,找到涉事服装店了解情况。“我们店里一共就这几个试衣间,你可以随便看看。”这家服装店店长张女士对现代快报记者说,自从优衣库试衣间不雅视频事件发生后,店里专门交代服务人员,有两人共同进入试衣间时,要格外注意,一方面为了避免发生不雅事件,另外也为了防止顾客拍吊牌后网购影响生意。

按照张店长的说法,事发当天下午,当事女子和其母亲两人一起进入试衣间,店内一工作人员随即站在门外等候。期间,这名工作人员根据声音判断里面有人拿手机,所以就提醒不能拍照更不能拍吊牌。此后,对方找店员理论,这名店员就谎称店里装了感应器,实际上,说看到拿手机拍照只是店员的猜测和判断。在现场,现代快报记者注意到,这家服装店内共有5个试衣间,其中并未发现监控痕迹。

“这就是一误会,她们如果觉得我们有问题,希望通过警方或者司法途径来解决,我们一定会配合。”该店长说。

常州制造机车海外获点赞

近日,从中国南车戚墅堰机车有限公司传来令人振奋的消息,今年8月经常州检验检疫局检验合格的援坦赞铁路项目中的四台干线机车正式交付使用后,已承担起坦赞铁路的重要运输任务,并以便利的操作性能、可靠的性能、稳定的状态得到坦方的交口称赞,为坦赞铁路新的发展注入了强劲活力。

2014年初,坦赞铁路局与中国土木工程集团有限公司签订协议,由常州南车戚墅堰机车有限公司制造4台机车作为援外物资交付坦赞铁路使用。4台机车于2015年8月份经常州检验检疫局严格检验监管后顺利交付并投入运营。

常州检验检疫成立专项协调小组,为企业量身定制个性化检验方案,提供“一企一策”专项对接服务,并成立工作小组对相关报检资料的准备进行现场指导,到仓库和车间对“一览表”中所列物资实施一一分类检验、技术把关,保证后期出证、装运工作顺利进行。

通讯员 赵玉慧 骆朝晖
现代快报记者 刘国庆



南通彩民4元中双色球700万元

大小比为4:2,三区比为1:2:3,奇偶比为4:2。当期红球开出两枚重复号05、27,其中05连续开出4期,一枚跳号22,一组同尾号13、33,无连号开出。蓝球则开出遗漏30期的冷号10,当期末等开奖出1372万多注。当期双色球头奖开出7注,单注奖金为700多万元。其中,安徽2注、江苏1注、江西1注、云南1注、陕西1注、青海1注。

当期江苏的1注一等奖出自南通,这位幸运彩民于10月24日19点27分,在南通港闸区高迪晶城北大门11幢103的32065182福彩投注站,自选了一张2注号码的单式票,投注金额4元,其中第2注号码跟当期的开奖号码完全一致,幸运中得700万元,这是江苏彩民今年摘得的第51注双色球头奖。

当期二等奖开出69注,单注奖

金为25万多元。其中,青海揽16注,成为当期中出二等奖注数最多的地区;浙江揽9注,成为当期中出二等奖注数排名第二的地区;广东(不含深圳)揽8注,排名第三;此外,其他中出二等奖的地区中奖注数均在8注以下。江苏占有3注,被苏州、南通和宿迁3位彩民中得。

6周6亿,惊喜不期而遇

为了感谢社会公众对中国福利彩票的支持和厚爱,根据财政部《关于开展中国福利彩票双色球派奖活动的通知》(财办综[2015]75号),中国福利彩票发行管理中心于双色球2015126期启动“6周6亿,惊喜不期而遇”双色球派奖活动。

本次活动是双色球游戏自上市以来第十次派奖活动,较之去年5亿大派奖,此次派奖规模和力度都

创出历史新高,自双色球2015126期开始(10月25日开奖结束起售,10月27日开奖),每周派出1亿元,连续6周,共计6亿元。所需资金将从中国福利彩票双色球调节基金中支出。

相比以往的双色球派奖,此次派奖奖金的注入不再以“期”为单位,而是以“周”为单位,于每周二安排1亿元,对一等奖进行派奖,派奖奖金按中奖注数均分;如果周二派奖金额有结余,将顺延用于当周四派奖,剩余派奖奖金由中奖者按中奖注数均分;若周四仍出现未中出或有结余的情形,则顺延滚入下一期,用于周日当期一等奖派奖。如果周日派奖后仍有结余,则与下一次新安排的1亿元派奖奖金合并后派奖。依此类推,直至派奖奖金派送完毕为止。理论上一等奖中奖者单注奖金最高可中得1500万元。 苏彩

彩市万花筒

丹阳中福在线 中出第五个25万大奖

2015年10月20日17时20分,丹阳市中福在线新民东路销售厅中出今年第四个25万全国累积奖,也是该厅本月的第二个25万大奖,是丹阳今年第五个25万元大奖。

这次中奖的彩民是一个二十多岁的小伙子,平时经常和两个堂兄来中福在线玩视频彩票,两个堂兄在该销售厅分别于去年和今年9月5日中过25万大奖,这一回他又幸运地中了大奖,非常兴奋,他高兴地说:“这段时间忙着要结婚,好几天没有来玩视频彩票游戏了,明天要到女方家去发嫁妆,今天刚好有一点时间,过来玩了把游戏,不想就把25万大奖拿下了,明天去女方家发嫁妆更吉利。”销售厅众彩民祝贺他双喜临门。丹阳新民东路销售厅自2013年元月18日开业以来,已经中出13个25万全国累积奖。

中福在线视频彩票以“画面生动有趣、简单操作、即开即中、返奖率高”等优点,被广大彩民所追捧,全省120多个销售大厅整洁温馨、服务周到、寓教于乐,是休闲娱乐的好去处。其中“连环夺宝”游戏是“中福在线”的明星玩法,深受广大彩民的喜爱,截至10月20日,江苏彩民今年已中得487个25万元大奖。保持良好健康的心态,继续支持福彩、支持公益,相信不久的将来下一次25万元大奖就会到来。 李劲松

彩市公告牌

苏州彩民随手买几张刮刮乐

“好运十倍”竟刮出40万元大奖

特意到投注站购买“快3”,等开奖的期间买了几张“好运十倍”,没想到意外刮出40万元大奖。10月19日,这位幸运的王先生来到苏州市福彩中心办理了兑奖手续。

据了解,王先生今年三十出头,是位外来务工者,来苏州工作没多久,茶余饭后喜欢和朋友一起打“快3”。中奖当天,王先生和朋友出去吃夜宵,路过位于新区的32051206站点,王先生的朋友提议进去买几注“快3”碰碰运气,于是他们便一同走进该站点,他们看了看墙上的走势图就写了几组号码交给销售员。在

等待开奖的时候,王先生看到刮刮乐展示柜里摆放着多款票面精美的即开型彩票,想着还要等七八分钟才开奖,不如再买几张刮刮乐试试手气。于是王先生掏出了40元购买了4张“好运十倍”,刮开前两张都没中奖,当他刮开第三张时,王先生惊喜地发现,彩票上“我的号码”第二行中第三个号码“02”与“中奖号码”一模一样,再刮开对应的奖金竟然是最高奖金40万元,没想到会中出大奖的王先生一下子傻了眼,心想:没弄错吧,大奖这么容易中?王先生难以置信,仔细核对背面的游戏规

则后才确定自己中奖无误。

领奖时,王先生难掩心中的喜悦,激动地说:“以前看到报纸上一个个的中奖故事,从来没想过那样的幸运运会降临到自己头上。这次中了40万元大奖,可以改善一家人生活了。”

福彩刮刮乐“好运十倍”彩票面值10元,共有10次中奖机会,最高奖金40万元。“好运十倍”采用了“一对多”的游戏方式,即只有一个“中奖号码”,对应着呈倒金字塔形排列的50多个“我的号码”,玩法简单好记,中奖机会多,游戏趣味性强。许晓晔



中奖票样